

A nighttime aerial photograph of Brno, Czech Republic, showing the city's lights and buildings. The text is overlaid on the left side of the image.

Neurologická klinika LF MU a Fakultní nemocnice Brno
pořádají

přednáškové odpoledne na téma

„Bolesti zad“

Brno, 15. listopadu 2024
hotel AVANTI

www.symma.cz/bolestizad

Vážené dámy, vážení pánové, kolegyně, kolegové,

*dovolte mi Vás srdečně pozvat na přednáškové odpoledne na téma „**Bolesti zad**“. Je to pro nás nový formát odborné akce, která bude mít převážně edukační charakter a přednášky budou zaměřeny prakticky s důrazem na využití poznatků v běžné lékařské praxi. Téma bolesti zad jsme zvolili z důvodu, že tato onemocnění jsou velmi častá.*

Přednášky budou pokrývat problematiku klasifikace, diagnostiky a léčby bolestí zad, a to jak konzervativní léčby včetně psychosomatické fyzioterapie, tak i operační léčby. Bude zmíněna i problematika lumbální spinální stenózy, spondylogenní cervikální myelopatie a osteoporózy. Věřím, že témata i formát akce osloví nejen neurology, rehabilitační lékaře, spondylochirurgy, ale i praktické lékaře, kteří se s pacienty setkávají jako lékaři prvního kontaktu a hrají významnou roli v diagnostice a léčbě těchto pacientů.

Těším se na setkání s Vámi

*prof. MUDr. Blanka Adamová, Ph.D.
přednostka
Neurologické kliniky LF MU
a Fakultní nemocnice Brno*

Odborný program

15.00 – 16.00 hod Registrace účastníků

16.00 – 17.30 hod Přednáškový blok I.

Klasifikace a management bolestí zad

prof. MUDr. Blanka Adamová, Ph.D.

20´

Radiologické vyšetření u bolestí zad

MUDr. Alena Štouračová, Ph.D.

20´

Konzervativní léčba bolestí zad

MUDr. Marek Hakl, Ph.D.

20´

Psychosomatická fyzioterapie a chronické bolesti zad

Mgr. Markéta Nevělíková

20´

17.30 – 18.00 hod Coffee break

18.00 – 19.30 hod Přednáškový blok II.

Spondylogenní cervikální myelopatie

MUDr. Tomáš Horák, Ph.D.

20´

Lumbální spinální stenóza

prof. MUDr. Blanka Adamová, Ph.D.

20´

Osteoporóza a bolesti zad

MUDr. Kamila Greplová

20´

Operační léčba výhřezu plotének

MUDr. Karel Svoboda, MUDr. Ondřej Navrátil, Ph.D., MUDr. Karel Máca, Ph.D.

20´

Všeobecné informace

Místo konání	Hotel AVANTI****, Střední 61, Brno				
Registrační poplatky	Lékaři	do 8.11.2024	Kč 800,- vč. DPH	na místě	Kč 1 000,- vč. DPH
	NLZP	do 8.11.2024	Kč 500,- vč. DPH	na místě	Kč 800,- vč. DPH
	<i>V registračním poplatku je zahrnuto vstupné na akci, občerstvení v průběhu akce a závěrečné pohoštění.</i>				
	Proforma (zálohovou) fakturu obdržíte v potvrzovacím e-mailu.				
Doprava k místu konání	Tramvaj č. 1 (ze stanice hlavní nádraží směr Řečkovice) na zastávku Hrnčířská. Jakmile vystoupíte z tramvaje, půjdete cca 10 m pěšky po směru jízdy tramvaje a na křižovatce (která je hned u zastávky) odbočíte doprava. Půjdete tak následně po ulici Rybníček. Na druhé křižovatce odbočte doleva, kde přijdete přímo k hotelu				
Parkování	Parkování je možné na hotelovém parkovišti.				
Akreditace	Akce bude zařazena v centrální evidenci vzdělávacích akcí České lékařské komory a bude ohodnocena 4 kredity za účast. NLZP obdrží potvrzení o absolvování vzdělávací akce				

SYMMA, spol. s r.o., Aleš Martinek, Bohunická 133/50, 619 00 Brno,
Mobil: +420 607 650 654, E-mail: a.martinek@symma.cz, www.symma.cz